



## Protokoll fört vid årsmöte i Mönsterås Segelklubb 2019-11-29

**Plats:** Varvet

**Tid:** Kl. 18.00

### **§ 1 Årsmötets öppnande**

Ordförande Peter Johansson hälsar alla välkomna och förklarar årsmötet öppnat.

### **§ 2 Fråga om mötets behöriga utlysande**

Mötet anser att mötet är behörigt utlyst.

### **§ 3 Val av ordförande och sekreterare för mötet**

Till ordförande för mötet väljs Peter Johansson och till sekreterare Anna Dahl.

### **§ 4 Val av två justeringsmän**

Till att justera dagens protokoll tillika rösträknare väljs Ove Svensson och Bengt Karlsson.

### **§ 5 Årsberättelser och förvaltningsberättelse**

Årsberättelser från styrelsen, kappseglingsskommittén, ungdomsskommittén, varvsskommittén och Segelholmskommittén läses upp och godkänns.

### **§ 6 Revisorernas berättelse.**

Revisorernas berättelse läses upp och godkänns.

### **§ 7 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**

Mötet ger styrelsen ansvarsfrihet för 2019.

### **§ 8 Val av ordförande för en tid av ett år.**

Till ordförande för ett år väljs Peter Johansson (omval), som tackar för förtroendet.

### **§ 9 Val av ledamöter i styrelsen på 2 år enl. § 40**

Omval på Martin Karlsson och Torbjörn Andersson. Nyval på Maria Karlsson. Anna Dahl, Joakim Lönnbom och Peter Bjureberg kvarstår ytterligare ett år enligt årsmöte 2018.

Till suppleanter är det omval på Stefan Eneman. Maths Lönnbom kvarstår ytterligare ett år.

### **§ 10 Val av revisorer på 1 år**

Till revisorer på ett år är det omval på Per Karlsson och Östen Gustavsson.

Till suppleanter är det omval på Rune Sellberg och Ove Svensson.

## **§ 11 Val av kommittéer och ansvarsbefattningar på 1 år**

**Kappseglingsskommittén:** Omval på Peter Johansson (sammankallande), Ulf Öberg, Stefan Johansson och Magnus Holmqvist.

**SRS-ansvarig:** Omval på Stefan Eneman

**Kvällskappseglingar:** Omval på Sören Svensson, Bill Berkeby och Jerry Olsson och Lasse Svensson. Nyval på Lennart Stark. Reserver: Omval på Rikard Axelsson samt nyval på Ingmar Karlsson.

**Serveringskommitté med följande:** Omval på Birgitta Karlsson (sammankallande), Margareta Svensson, Inger Johansson, Eva Svensson. Nyval på Siv-Britt Sundström.

**Ungdomskommittén:** Omval på Erik Svensson och Henrik Stark. Nyval på Anna Dahl.

**Utbildningsansvarig:** Omval på Anders Fältsjö

**Kontaktman för jolleseglarna:** Omval på Erik Svensson

**Ansvarig för C55:orna:** Omval på Erik Svensson

**Varvskommittén:**     **Varvsfogde:** Omval på Maths Lönnbom

**Båthus 1:** Omval på Ove Hägerström

**Båthus 2:** Omval på Rune Sellberg

**Båthus 3:** Omval på Anders Evertsson

**Kran och traktoransvarig:** Omval på Jan Ederfors

**Underhållsansvarig:** Omval på Anders Evertsson

**El-ansvarig:** Omval på Lars Ellström

**Materialförvaltare:** Omval på Maths Lönnbom

**Ansvarig för klubbåt:** Omval på Rikard Axelsson

**Miljöansvarig:** Omval på Anders Evertsson

**Gästhamsansvarig:** Omval på Sören Svensson

**Segelholmskommittén:** Omval på Johan Trulsson (sammankallande), Henrik Stark, Håkan Nyman, Martin Karlsson, Pierre Munter, Lisa Stark och Maria Karlsson. Nyval på Tomas Karlsson.

**VVS ansvarig för Segelholmen:** Omval på Håkan Nyman

**Motorbåtskommitté/nattorientering:** "Team Aurora"

**VVS ansvarig för Varvet:** Omval på Maths Lönnbom

**Underhåll av Svartöleden:** Omval på Maths Lönnbom, Per Karlsson, Tomas Tegnemo och Anders Tegnemo.

**Utsättning av prickar:** Omval på Anders Haglund och Gustav Haglund.

**Webb- och media ansvarig:** Omval på Anna Dahl. Nyval på Joakim Lönnbom.

## **§ 12 Ombud i Smålands Seglarförbund 2019**

Omval på Mikael Pettersson och Peter Johansson

## **§ 13 Valberedningskommitté**

Omval på Roland Durdel. Nyval på Anders Haglund.

## **§ 14 Inkomna motioner**

En motion inkommen angående om att avsätta budget för ett inköp av nya jollar till ungdomsverksamheten. Detta ihop med bidragsansökan från SSF. Mötet ger styrelsen mandat att fortsätta detta arbete.

## **§ 15 Övriga ärenden**

Inga övriga ärenden

### **§ 16 Nästa års program**

Nästa års program lämnas till styrelsen att bestämma. Tar gärna emot önskemål om aktiviteter.

### **§ 17 Fastställande av budget samt avgifter till MSK**

Budgeten är för 2020 lagd med ett beräknat överskott på 50'. Detta kan minskas om det blir aktuellt med inköp av nya jollar.

Ett förslag har tagits fram av styrelsen för höjning av avgifterna för båtar som ligger på land under sommaren. Förslaget är 2000 kr för år 1, 4000 kr för år 2 och 8000 kr för år 3.

Om båten är sjösatt emellan dessa år börjar det från år 1. Mötet bifaller styrelsens förslag.

### **§ 18 Övriga frågor**

Inga övriga frågor

### **§ 19 Avslutning**

Ordförande Peter Johansson tackar och förklarar mötet avslutat.

Varvet 2019-11-29

.....  
Ordförande  
Peter Johansson

.....  
Sekreterare  
Anna Dahl

.....  
Justerare  
Bengt Karlsson

.....  
Justerare  
Ove Svensson